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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2013
Às dezessete horas e quarenta e cinco minutos do dia doze de março de dois mil e treze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a décima nona Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente em
exercício solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro Secretário, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do
Ministério da Saúde referente liberação de recursos financeiros para este Município no
valor de R$ 123.530,75 - pagamento de PAB fixo; Ofício nº25/13, da senhora Sandra
Regina Brandão Guimarães, Secretária Municipal de Saúde, enviada ao provedor da
Santa Casa de Misericórdia, referente a repasses à Instituição no ano de dois mil e treze
e informando a intenção do atual governo em quitar dívida relativa ao processo judicial,
anteriormente impetrado e não assumido pelas gestões anteriores; Correspondência do
Ministério da Educação referente a liberação de recursos financeiros destinados a
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
no valor de R$ 230.458,03; Ofício nº84/13, do senhor Eduardo Evangelista Ferreira,
Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, em resposta às Indicações nºs 8, 14,
34, 49, 52, 60, 80, 83, 84, 87 e 98/13; Ofício DG nº480/13, do senhor José Élcio Santos
Monteze, em resposta à Representação nº33/13 do Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior; Comparativo de delitos registrados em Ouro Preto, Período: Carnaval
2010 a 2013, encaminhado pelo Prefeito Municipal; Ofício nº 12/13, do senhor Eduardo
Evangelista Ferreira, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos em resposta às
Indicações nºs 119, 122, 124 e 125/13. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR:
Emendas do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva apresentadas ao Projeto de
Lei Complementar nº 01/12, do Prefeito Municipal. ATAS: Foram colocadas em votação
as atas da 12ª, 13ª, 14ª, 15ª, 16ª e 17ª  Reuniões Ordinárias, aprovadas por quatorze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs: 142/13, do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, solicitando a retirada de terra e construção de um muro de concreto na
travessa Santa Bárbara Morro Santana - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes; 143/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando a colocação
de postes para iluminação pública em frente a Casa de Acolhimento São Francisco -
Grupo Nata, bairro Santa Cruz - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes; 159/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando providências necessárias,
nos bairros citados: Santa Cruz: capina, varrição, coleta de lixo e operação tapa buraco
nos calçamentos, Alto da Cruz: desentupimento de bueiros, em caráter de urgência, na
rua Francisco Isaac - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e
ausente do Plenário o Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior; 175/13, do Vereador
Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando a construção de um salão comunitário, uma quadra
esportiva e um viradouro em um lote abandonado, com área de aproximadamente
seiscentos metros quadrados, na Ladeira do Tassara, bairro Piedade - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 185/13, do Vereador Alysson Pedrosa
Maia, solicitando limpeza e capina nos locais abaixo descritos: rua Tomás Antônio
Gonzaga, bairro Vila Operaria, próximo ao número cento e noventa e seis, Ladeira do
Tassara, bairro Alto da Cruz, ruas da Lagoa, bairro Lagoa e rua Desidério de Matos,
bairro Caminho da Fábrica, próximo ao número mil, cento e setenta - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 186/13, do Vereador Maurício Moreira,
solicitando construção de rede esgoto, limpeza, capina e colocação de três lixeiras na
rua José Diogo dos Santos, no bairro Alto das Dores, onde localiza a quadra - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 187/13, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, solicitando limpeza dos adros das Igrejas, chafarizes e degraus
da estátua de Tiradentes em Ouro Preto para a Semana Santa - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 188/13, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
solicitando a urgência na limpeza, capina, pintura dos meios fios, no bairro Alto das
Dores até a Semana Santa e ainda melhorias na iluminação das ruas - Ausente da
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Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 189/13, do Vereador Roberto Leandro,
solicitando ao mesmo que providencie a revitalização e arborização da Lagoa do Gambá,
bairro Lagoa - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes.
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada a Representação nº 51/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira,
encaminhada ao Semae, solicitando informações sobre abastecimento de água na
localidade de Soares - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e
encaminhados os Requerimentos nºs 32/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira,
requerendo informações sobre a licitação da obra de construção de rede pluvial na
Travessa Santa Cecília, em Amarantina - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz; 33/13, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo informação a respeito dos
motivos pelos quais o Município não convocou a quinta Conferência Municipal das
Cidades, cujo prazo se expirou em vinte e dois de fevereiro de dois mil e treze - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário os Vereadores
José Geraldo Muniz e Solange Estevam Pereira; 34/13, do Vereador Maurício Moreira,
requerendo informação sobre possível revisão salarial para a classe de soldador da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes; 35/13, do Vereador Maurício Moreira, requerendo informações sobre a compra
de uniformes para os alunos das Escolas Municipais - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro.
PROJETO EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/13,
dos Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Alysson
Pedrosa Maia, Maurílio Zacarias Gomes, Edison Wander Ribeiro, Wander Lúcio
Albuquerque, que modifica a redação do §1º do art. 93-B que modifica e trata do
Programa de Metas do Prefeito Municipal, aprovado por doze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Edison
Wander Ribeiro. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar
nº 01/13, do Prefeito Municipal José Leandro Filho, que institui a estrutura básica e a
Organização Administrativa da Prefeitura Municipal de Ouro Preto e dá outras
providências - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. Foi colocado
em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto, com emendas - Suspenso
temporariamente pelo Presidente. ORADOR: Vereador Francisco de Assis: Falou sobre
a porcentagem de afros descendentes no Município. Comentou sobre a matéria
publicada no Jornal Estado de Minas intitulada "O Tributo a pagar por nossos Direitos".
Falou sobre votação no Congresso com relação ao décimo quarto e décimo quinto
salário; mas que na Casa tramita um projeto que equipara o salário dos congressistas
com os Ministros do Supremo Tribunal Federal. Agradeceu à FCA pela limpeza feita na
Ferrovia da Praça da Estação e ao Secretário de Obras pela troca dos canos na rua
Alberto Magalhães, na Bauxita. Disse que recebeu Representação da Transcotta
informando sobre problemas existentes no transporte de Rodrigo Silva, que irá estudar o
documento e trará para a Casa. Lamentou sobre o contrato do lixo não estar nas mãos
dos Vereadores. Lamentou novamente o não recebimento do cachê dos músicos que se
apresentaram no Carnaval 2013. Falou da importância da participação do Município na
Conferência das Cidades. Agradeceu os Vereadores pela aprovação da Moção de
Repúdio para a Empresa Oi. Falou sobre o Projeto Mural Médico. Comentou sobre os
uniformes das Escolas Municipais e que isso foi uma promessa de campanha. Disse que
foi juntamente com o Vereador Carlos Eduardo Dias ao Fórum para tratar questão do
Posto de gasolina, situado no bairro Alto da Cruz e leu documento referente ao assunto.
Convidou a todos para apresentação do Coral Santana na Catedral da Sé, em Mariana,
sábado, às dezoito horas. Pediu às autoridades que zelem pelos atos religiosos da
Semana Santana e destacou as condições dos adros das igrejas. Vereador Roberto
Leandro: Criticou intensamente a Administração anterior e ressaltou o trabalho da
Administração atual. Colocou-se novamente como defensor dos interesses dos
ouropretanos. Vereador Thiago Mapa: Solicitou novamente a atenção especial da
Prefeitura com a organização das celebrações da Semana Santa. Elogiou a iniciativa do
Presidente em ceder temporariamente o espaço da Câmara para exposição de artesãos
do município. Alertou sobre algumas situações relacionadas a venda de lotes em
Cachoeira do Campo. Comunicou sobre o lançamento Do Projeto Brincart Ouro Preto de
sua autoria. Comentou sobre seu apoio ao Projeto do Prefeito José Leandro Filho,
encaminhado à esta Casa. Criticou a atitude do Presidente quando não lhe permitiu a
fala durante a Reunião anterior. Presidente: "Voltando aqui a questão do Projeto, eu
também confio no Governo José Leandro, mas a não votação do projeto hoje é devido a
um documento que o que a gente tratar aqui, a gente tem que exigir, Vereador Dentinho,
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e que seja cumprido. Exigimos o documento do novo contrato do lixo, porque ainda não
está disponível no site da Prefeitura. Não temos essa informação ainda. Precisamos de
um documento, até mesmo para que possamos ter defesa do próprio projeto. Se for
preciso, se o regimento interno permitir que no dia da votação desse projeto eu desça
daqui e peço o Vereador Vice-Presidente para poder assumir, eu vou lá e voto, faço isso
e voto favorável, sem demagogia, sem lorota, porque vê as minhas raízes, a minha vida,
o que a gente fala, a gente cumpre sim. Agora, eu não posso falar de uma coisa que eu
não vi, Vereador Dentinho". Com aparte Vereador Roberto Leandro: "A minha
intervenção foi no sentido, Presidente, para resguardar Vossa Excelência que conduz
essa Casa tão bem, no artigo 238, que nós poderíamos ter adiado a questão do projeto
antes da discussão, antes de abrir a discussão porque segundo o artigo 238 e a
assessoria jurídica desta Casa deveria ter dado esta retaguarda, porque vejo que o
regimento é algo que temos que seguir aqui para que tenhamos um bom andamento da
discussão. Ele fala o seguinte: "A votação é o complemento da discussão, a cada
discussão, seguir-se-á a votação. A votação só é interrompida por falta de quórum, pelo
término do horário da reunião ou de sua prorrogação. Cessada a interrupção, a votação
tem prosseguimento. Existindo matéria urgente a ser votada, e não havendo quórum, o
Presidente determinará a chamada dos Vereadores fazendo registrar-se em ata o nome
dos presentes", então a minha preocupação foi tão somente em resguardar a condução
de Vossa Excelência que tão brilhantemente tem dirigido esta Casa. Para que não
incorresse no erro que acabou acontecendo". Presidente: "Aqui no artigo 238 ele diz bem
claro, a votação, primeiro, a votação. Não a discussão". Com aparte o Vereador Roberto
Leandro: "Sim, mas é um processo de discussão e votação". Presidente: "Isso aqui está
dando duplicidade de interpretação. Eu tenho que cumprir aqui o que meu Assessor
Jurídico me orienta. Ele me orientou que eu poderia retirá-lo sim, porque eu não o
coloquei em votação".  Com aparte o Vereador Roberto Leandro: "Não coloco a culpa em
Vossa Excelência, definitivamente". Presidente: "A sua colocação, ela está errada". Com
aparte o Vereador Roberto Leandro: " Eu acho que a assessoria da Casa incorre em
erro, orientando Vossa Excelência dessa forma". Presidente: "Ela está errada, eu não
tenho dúvida. Não. É a sua interpretação...". Com aparte o Vereador Francisco de Assis:
"Em cada discussão se iniciar a votação. O senhor não disse em votação, o senhor disse
em discussão". Presidente: "É porque dá dupla interpretação, mas é a votação, estava
em discussão. Eu não coloquei em votação. Em discussão, mas é porque dá dupla, mas
amanhã, depois o senhor dá uma esclarecida". Com aparte o Vereador Roberto: "Não.
Fiz esse aparte árduo, por compreender dessa forma". Presidente: "Mas Vereador Líder,
precisamos que realmente o senhor traga para nós amanhã a cópia desse contrato. Sou
favorável sim. Uma reforma na estrutura do nosso Município que está, realmente muito
calejado. Mas os acordos aqui, mesmo aqui que são públicos, tem que cumprir, ficou de
trazer o documento, o documento não veio, até agora não chegou, se chegou possa até
me passar em mãos". Com aparte o Vereador Roberto Leandro: "Não. Compreendo
Presidente. Não houve nenhuma situação de não atendê-lo. Só que houve um
desencontro de informação porque eu reportei aos destinatários que eles estariam
recebendo o ofício de Vossa Excelência, e o ofício da Casa não foi, deveria eu..."não vou
aguardar aqui e vou levar ao Presidente". Presidente: "Mas foi feito verbalmente
Vereador. Então pedimos que isso cumpra. Agora, sem dúvida nenhuma eu estou
torcendo a todo momento mesmo, eu votei e voto se for preciso novamente no Prefeito
José Leandro. Eu acertei como a população de Ouro Preto acertou, não votou em
nenhum menino mimado, nem com a fralda suja de corrupção. Tenho certeza que nós
acertamos o voto. Agora, as coisas tem que ser cumpridas aqui até mesmo para que
possamos manter a nossa postura aqui, a de sempre. Então precisamos desse
documento. Novamente, precisamos desse documento na próxima quinta-feira. Que
chegue aqui na minha sala amanhã, que chegue depois, mas para a tramitação desse
projeto, já disse aqui na defesa desse projeto, como que eu vou votar ao contrário de um
Centro Administrativo em Antônio Pereira? Aquele povo lá está vivendo à margem, à
miséria, que contribui aquelas terras devido a exploração mineral. Contribui tanto com a
nossa cidade, tem um posto de saúde "capengado". Como que eu vou deixar de votar?
Como que eu votar contrário? Como que eu vou torcer que um projeto desse não dê
certo? Vou torcer que dê certo. Se for preciso eu voto. Se tiver que descer daqui, volto a
falar novamente, voto favorável a ele. Como que eu vou votar contrário a um Centro
Administrativo Regional lá em Santa Rita de Ouro Preto? Como que eu vou votar
contrário a isso? Um distrito que tem uma potência turística e cultural riquíssima e que
nos últimos Governos não houve investimento lá. Vereador Zé do Binga esteve comigo
em Santa Rita hoje, fomos fazer visita na Creche e em outros lugares, o povo está
reclamando a omissão da Secretaria Municipal de Cultura nos últimos anos que sequer
construiu um portal para aquele distrito que é berço da pedra sabão. Não tiveram
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coragem de captar, de sugerir à Secretaria de Obras que fizesse. Não fizeram. Como
que eu vou votar contrário a esse projeto? Vai criar em Santa Rita uma estrutura para
que as pessoas que moram na zona rural venham aqui na cidade fazer o seu cadastro
para cortar, gradear terra, gastam dinheiro com passagem, as estradas estão terríveis,
vão poder fazer isso em Santa Rita. Como que eu vou votar contrário a isso? Pode ter
tantos espíritos demagogos aqui nesta Casa, mas eu não posso deixar me influenciar
por eles. Não posso. Como que eu vou votar? Cachoeira do Campo, Vereadora Solange,
as reivindicações de Amarantina Vereador Wander, vão chegar no Centro Administrativo.
Agora se não funcionar com essa nova Lei, vocês podem ter certeza, vamos cobrar aqui
sim e com atitude. Porque em Cachoeira do Campo hoje tem um pré- Centro
Administrativo que é cabide de emprego. Foi cabide de emprego durante anos. O que
que funcionou no Centro Administrativo de Cachoeira do Campo? Sendo que não tinha
nem pá e nem picareta, em matéria de ferramenta, porque "picareta" tinha um monte lá
antes, tinha um monte. Você chegava, precisava de reivindicação para tampar um
buraco na rua x, em Cachoeira do Campo e não tinha. Não tinha e não tem. Como que
eu poderia comungar com isso? Agora, o compromisso do Prefeito é que vai reestruturar
e essa máquina é para funcionar. Então sou favorável. Agora, não sou favorável que vão
ficar por aí, que seja mais cabide de emprego e a gente vai reivindicar sim, quem são
esses nomes que vão fazer parte do primeiro escalão, nesses centros regionais como
está na Lei. Nós vamos cobrar isso aqui sim, vamos cobrar. E sendo que em torno de
dezesseis cargos que estão criando, se eu estiver enganado que me corrijam, parece
que seis é para Cachoeira do Campo, seis para Santa Rita e apenas quatro para Antônio
Pereira, e que três FG, como falou o Vereador, ele disse que essas FG"s são de livre
nomeações, sem dúvida que não, mas são de livre nomeações e quando nomear somos,
que nós sejamos vigilantes. Não podemos permitir que Antônio Pereira continue
atrofiado. Está atrofiado. Qual foi o investimento dos últimos anos no Pereira? Sinalizou
a crise em dois mil e oito, começou o Governo em dois mil e nove, olha quanto que caiu
a arrecadação no nosso Município, com o faturamento dos impostos gerados pela
mineração. Caiu vinte e cinco por cento, caiu dezoito por cento. Somos ainda
dependentes do minério. Coisa que não deveria ser. Todos os Secretários de Turismo e
Cultura que passaram na Secretaria tinha que ter tido uma política do Prefeito junto com
eles, voltada para o desenvolvimento independente. Depender apenas do turismo e não
houve isso no nosso Município, na nossa cidade. O turismo é o mesmo de hoje, de
semana passada, de dez anos atrás. Não evoluiu. Eu não quero viver em uma cidade
que apenas lá fora contempla que aqui é bom, sendo que a cidade não tem sido boa
para se viver. Ah, Ouro Preto é muito bonita, a gente chega em diversas cidades no
Brasil fala-se de Ouro Preto, berço da Liberdade. Qual liberdade que é essa que até os
jovens, até os movimentos jovens se calaram no último Governo? Ficaram calados.
Várias entidades, religiosas e outras calaram com migalhas de subvenção e mesmo os
parlamentares de Vereador aqui, o Vereador Luiz sabe disso que ele fez emenda,
sumiram lá na Secretaria de Turismo e Cultura. Como que eu posso defender? É mentira
ou verdade minha, Vereador Luiz? Então emenda parlamentar do senhor foi consumida
pela Secretaria para olhar para umbigo próprio, do Secretário que estava lá que era o
senhor na época, Vereador Chiquinho. Entendeu? Então nós temos que falar e viver, eu
falei que o projeto não seria votado aqui não, queria ver se fosse outro Presidente, iria
tramitar. Então vamos falar e viver. Falar e viver". Vereador Francisco de Assis: "Só que
essa bola de cristal do senhor tem que ser mais técnica. Quando a gente fala de emenda
é a Secretaria de Planejamento". Presidente: "As emendas parlamentares do Vereador
Luiz foram consumidas na Secretaria de Turismo e Cultura. Foi ou não foi? Foram
ludibriadas as emendas do senhor. O dinheiro chegou lá. Ou não chegou? Chegou ou
não chegou?  Vereador Francisco de Assis: "Precisava dessa gritaria aqui não, o senhor
tem quatro anos de experiência, pelo amor de Deus". Presidente: "E foi investido onde,
que o senhor mandou, Vereador?...Então o Vereador Chiquinho tem que pisar mais
mole, aqui não meu". Vereador Francisco de Assis: "Pisar mole não, eu tenho o mesmo
mandato que o senhor tem, o mesmo mandato. Talvez a força da oposição, o senhor
está desacostumando a ser oposição. Vamos ver. Essa aí eu vou provar para o senhor,
que o senhor está totalmente equivocado, o desconhecimento da máquina pública".
Presidente: "Tem que pisar mais manso. O senhor está com demagogia, muita
demagogia". Vereador Luiz Gonzaga: "Vossa Excelência citou meu nome Presidente, eu
gosto das coisas sérias, tivemos a oportunidade de trabalhar juntos e o que Vossa
Excelência falou realmente é verdade. Porque que eu falo que é verdade? As emendas,
realmente, quem administra é lá, mas se o dono da pasta é o Secretário, ele é o
responsável também. Então não tem onde tirar e nem pôr não. Tem que ser realista.
Deixaram de dar para o Congado, deixaram de dar para o Grupo Cativeiro, mas não
deixaram de dar para outro lugar e as emendas foram feitas no mesmo dia. Então não
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temos que ficar escondendo as coisas e ele sabe disso, já falei, foi o questionamento
que eu fiz e sabemos também que o Governo quando ficou no último ano queria só
puxar o tapete da gente que tem vontade livre. É como os votos aqui nessa Casa hoje se
tivesse de votar, cada um é livre, vota se quiser, se não quiser votar, não vota, é
problema de cada um". Mostrou sua opinião com relação ao Projeto de Lei
Complementar n º01/13, do Prefeito José Leandro. Vereador Wander Albuquerque:
Comentou sobre o Projeto de Lei Complementar nº01/13, dizendo que não era contra a
estruturação do projeto, mas sim contra o aumento das assessorias que não trabalham,
que é contra a criação de despesas; que é preciso fazer muita coisa em Ouro Preto.
Vereador Roberto Leandro: Explicou que o projeto não trata de aumento e sim de
estrutura organizacional. Vereador Francisco de Assis: Fez uso da palavra porque foi
mencionado por outros Vereadores. Informou ao Vereador Luiz que não segurou o
recurso; que intelectualidade não é crime. Vereador Roberto Leandro: Falou sobre
corrupção e disse que a educação de casa é que mostra a boa índole das pessoas; que
intelectualidade não é atestado de bons antecedentes. Presidente: "Então está dado o
recado, a coisa não é mais do jeito que falam e nem do jeito que andou". Vereador
Francisco de Assis: "Pediu aos Vereadores para reunirem com o Sindicato dos
Trabalhadores Metalúrgicos São Julião e o MAB para tratarem do ato que acontecerá no
dia quatorze de março. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final,
à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da
Silva________________________________Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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